PEIHEHHME
KQPOTOTHIIOB

MamemamuKky Heb3:a U3yuamo,

Haowoan, Kak smo oenaem coceo!
Huegen. A.



Iloe3n, ABMrasicb pPABHOMEPHO €O CKOPOCTHIO 60
KM/4, NIPoOe3KaeT MMUMO JIeCOIO0JI0ChI, JJIUHA KOTOPOH
paBHa 400 meTpam, 3a 1 munyrty. Hanaure ajuny
1moe3/1a B MeTpax.
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§=60 % =1 kM, [ noe3ga paBHa: 1 - 0,4 = 0,6 km = 600

OtBet: 600 M.



Iloe3a, ABUTrasicb PABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO
80 xM/4, mpoe3:kaeT MUMO NPHUAOPOKHOIO
cToJ10a 3a 36 cekyna. Hautu auny moesaa B

MeTpax.
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Ot1Bet: 800 M




N3 0qHOM TOYKH KPYTrOBOH TPACCHI, AJIHHA
KoTOpO# paBHa 14 KM, OAHOBPEMEHHO B OJ{HOM
HANIPABJIEHUM CTAPTOBAJIM JIBA AaBTOMOOMJIA.
CkopocTb nepBoro aBToMmoouJst papua 80 km/4,
U yepe3 40 MUHYT IOCJIEe CTAPTA OH OIepeKaJl
BTOPOM aBTOMOOMJIb HA OAUH KpyI. Hailaure
CKOPOCTh BTOPOro aBToMoouJsi. OTBeT gaire B
KM/4.




Pemienue.
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OT1BeT: 59 KM/u



lMamsimka npu peweHuUuU 3aday Ha
pabomy

-BpemMs padboThl
-00bem paboThbl
-NPON3BOANTESNIbHOCTb

Obbem paboThbl = Bpems paboThbl -
NPOU3BOANTENBHOCTb



Ha n3rotoBrneHue 180 getaneu nepBbIU
pabo4yun TpaTUT Ha 3 Yaca MeHblUe, YemM
BTOpou. CKONMbLKO AeTaneun B 4ac genaet
BTOpOU pabo4nun, eCnm U3BeCcTHO, 4YTO
nepBbIN 3a Yac geraeT Ha 3 geTanw

oonblLue.
PeuweHue.

[TyCcTb X — Npon3BOAUTENBLHOCTL (AET./4ac) BTOPOro
paboyero, Torga
(x+3) — npon3BoAUTENBLHOCTb NEPBOro paboyero
3Haunt 180
x+3
180

—— —8pemsi emopozo paboueco
X

—epemst nepeoco paboueco




CocTtaBuM ypaBHEHME NO YCNOBUIO 3a4a4n:

130 +3:@ x(x+3)#0

x+3 X x£0; x#£-3
180x +3x?+ 9x = 180x + 540

3x2+9x—-540=0 |:3

x2+3x—-180=0
D=9-4-(-180)=9+ 720="729 = 27>

~s4VD _-3+21 [ o4 0= 12
2a 2 X2 = -30 : 2 <0 (He MOAXOaHNT)

I1poBepka.

OTBeT: NPOU3BOAUTEIbHOCTH BTOPOI0
paodouero 12 gerajseu B 4ac



3aaaua

Ilepsas Opuzada morcem
8bINOAHUMb 3a0aHue 3a 40
JMell, a eamopasn 3a 60 oHetll.

3a cKoavko OHel Opuzadwvl
gbinoaHam dadaHue npu
coemecmuoi paoome?

P t
1 Gpurapa ? 40 1
2 opurapa ? 60 1

1+2(coBM™m p) P 1
€CTHO) ' :



1: 40—L yacmo—

1 bpuzaoa, §(9 00UH O€eHb.

-I-- DL~ -
2 bpuzada, 3a 00UH OeHb.
2 opurapa i i 5 i
+ BM 3) T = =

e R 40 60 120 24

4)1: L = 240Hs
24

Omeem: 24 OHA.



3AJJAYA 3aka3 Ha 110 neraneii nepBbiid pabounii BBIMOJHIET Ha 1 dac
osIcTpee, ueM BTopoil. CKoJIbKO JAeTasiell B yac AejaaeT BTOpo pabouunii, eciiu
M3BECTHO, YTO MEPBBIN 3a yac JiesaeT Ha 1 gerans Oonblie?

Pewernue. CocTaBuM TAOIULY:

v t A
= i 110
I nepBuiit pabounit | x + 1 ger./u | 110 ger.
5 = 110
II BTOpO# pabounit X #er./4 — q. 110 per.

ITlo ycioBuio nepsblit paboumnii gesiaeTr B yac Ha 1 geransb

110 + 1= E-Q YMHOXUB 00e

oonsure. CocTaBUM ypaBHEHHE
x+1 x




33 LAY MacTep, paboras caMocTOATE/IbHO, MOXKET U3ro-

TOBUTb napTuio us 200 geTanemn 3a HeKOTOpoe BpeMsl. YYEHUK 3a 3TO
YKe BpeMsi MOXKEeT U3roToBUTb TOJIbKO MNMOJIOBMHY BCEX AeTaJiIeu.
PaboTtas BMecTe, OHM MOryT U3rotToBuTb BCHO NAapTUIO AeTasieH 3a 4 u.
3a Kakoe BpeMsi MacTep MOXXeT U3rotoBuTb BCe AeTanu, pabortas

O61bem paboTbl = NPoOU3BOAUTENIBHOCTbL© BPEeMA.

CaMOCTOSITENIbHO?
c:g;?.:bl .I:I:)oussonwrenbuoc :peM
) I
200
macte | 20 — X
P 0 .
YYE€HM | 10 100 X
K 0 X
BMeCT | 20 200 g 100 2
e 0 X X
200 100
+ : -
X X

CoctaBMM U peliMM

ypaBHeHMe.

OTBeT: 6 Yacos.



Ba HAY A .Cama u Maia pemraior 3agaun. Cama mosxket peints 20 3a1a4 3a
TO BpeMs, 3a KoTopoe Maia MoxkeT pelnuTh B 2 pa3a MeHnblie 3aga4. Cama u
Mama Bmecte MOryT pemiuth 20 3THX 3a71a4 32 2 4. 32 CKOJbKO YacoB Camia
CAMOCTOSITEJIbHO MOKeT pemuThb 20 3axa4?

O61bem paboTbl = NPOU3BOAUTENIBHOCTbL © BPEMS.

A P t CocTtaBuM M pelimMm
Cawa 20 @ X ypaBHeH#ue.
X
Mawa 10 E X
BMecT | 20 s A 2
e X X

20 10
(_ C 8 ?) .2 =20 OTBeT: 3 yacos.
X



BaHaquapb 4YeTBEPTOro pa3psiia U ero yuYeHMuK 3a vac
BMecCTe usrotaBnmsaroT 50 getanen. YYeHUKy ANt U3roto-
BNneHus 50 petanen Tpebyercs BpeMeHU Ha 2 yaca 6osblue, yeM
Tpebyercsa Tokapto ans nsrorosneHns 120 aperanen. CKoNbkKo

AeTasied B YaC U3roToBJisieT TOKapb?

A P t
TOKap 12 ﬁ X =3
b 0 X
il X+2
yyeHU 50 1D
_K
BMeEcCT >0
=
CocTtaBuM M peLiuM ypaBHEHMe.
120_|_ 50 — 50 5x*—7x-24=0 N =40
X X+ 2

X =3 OTBeT: 40 oeTaneun B yac.



Ha usroroBnenue 475 neraneil nepBbiii pabounii 3aTpadynBaeT Ha 6 4acoB
MEHBIIIE, YeM BTOPOH pabouuii Ha U3roToBiaeHue 550 TaKuX ke JeTajeu.
M3BeCTHO, 4TO NEpBbIN paboUYnii 3a Yac JenaceT Ha 3 1eTanu OoJblile, 4eM
BTOpOoi. CKOJIBKO JAeTajel B Yac AejaaeT IepBbiid padoumii?

Pewenue. CoctaBuM TabauiLy:

v t A
” 475
I nepseiit pabounit | x + 3 ger./u et Y. 475 per.
% & 550
II BTOpoit pabGouuii X per./4 — W, 550 ger.




40 70
£+s =
40x = 70(x+ 3) — 6x(x + 3)

6x°—12x—210=0
x?—2x—-35=0
D=144 x4=7 x,=-5

6 |['x(x+3)



IlepBas TpyOa mpoIryckaeT Ha 4 IuTpa BOJIbl B MUHYTY MECHBIIIE,
yeM BTopast. CKOJIBKO JTUTPOB BOABI B MUHYTY IIPOMYCKAET
nepBas Tpyoa, eciiu pe3epByap oobeMoM 192 nutpa oHa
3aIl0JIHSAET Ha 4 MUHYTHI JI0JIbIIE, YeM BTOpast Tpyoa?

P t A

1 Tpyda N 192 107
| X '

2 Tpyda o 192 T

o X+ 4 o

[lepBas TpyOa 3amonaHAeT pe3epByap Ha 4 MUHYTHI JOJIBIIIE, YEM
BTOpas. To €CTh BpEMEHU YXOJIUT OOJIbIIIE






